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Exercice 1: ( 5 points )

Pour chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses proposées est exacte
I'éleve indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la
réponse choisie . Aucune justification n’est demandée

1°) Soient a et b deux réels inverses , alors a” xb*" =

a) a b) b C) 1
2°)Si xe [-2,1] alors 4 € :
3+X
a) [1,4] b) [-1,3] c) [-1,4]
3°) 1/(2—\5)2+\E+2 =
a) 0 b) 4 c) 243
s . i nx =
) Si x est un angle aigu tel que cos x = > alors sinx =
1 3 2
a) 5 b) - 0)7
5°) (\/5+1)3 =
a) 22 +1 b) 7+5\2 C) 1+8v2

Exercice 2: ( 6 points )

1°) Soit A(X) = x* —4x+3

a) Vérifier que A(x) = (x—2)* -1

b) En déduire que A(x) = (x=3)(x-1)
2°) Soit B(x) = x* =27 —(x—=3)(x* +6)

a) Factoriser x’-27

b) En déduire que B(x) = (x-3)(3x+3)



3°) Soit H(x) = B avec x # 1 et x#3
A(x)
3x+3
x—1

b) Montrer que H(\/§)=9+6\/5

a) Montrer que H(x) =

Exercice 3: ( 4 points)

Recopier la figure cicontre ou ABC est un triangle A
tel que AC=5 et AE=3

(Al) L (BC) et (EF)//(BC)

1°) Montrer que %:é

5 F E

2°) La droite (CF) coupe (AB) en M et la paralléle a (CF)

passante par E coupe (AB) en N

AN
a) Calculer —
) AM 1

b) En déduire que (FN)//(IM)

Exercice 4: ( 5 points )

Soit (C) un cercle de centre O et de diamétre [BC] tel que BC=4cm,

Soit A un point de (C) tel que AOC=30" et H le projeté orthogonal de A sur [BC]

A
1°) a) Montrer que AH=1cm ( On donne sin(30°):% )
30
b) Calculer OH B o) H'/C
c) Vérifier que BH = 2++/3

2°) a) Montrer que ABC =15
b) Montrer que tan(15°)=2—\/§



